מבחן בהנדסה

אמצע סמסטר א' מועד ב'
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	1. 

  במשולש  ABC נחתכים שלושת התיכונים

  בנקודה N.

  נתון:  ANB(((( 
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   הוכח: CN=AB


	הנתונים שבשרטוט הם: 

O מרכז המעגל.

BC<AB
OE(AB
ON(BC
הוכח: (((

	2. 

          
[image: image3.png]o
i





	                   


	3.
 במעגל שמרכזו O, נתונים שני מיתרים AB ו- CD השווים זה לזה ומאונכים זה לזה. כמו כן M אמצע CD ו- N אמצע AB.

א. הוכח: EMON ריבוע.

ב. נתון: 3=AE, 7=EB. חשב את היקף הריבוע. 


הערה: יש לפתור את כל התרגילים. 

         נא להסביר בפירוט.

         אין לכתוב בצפיפות!

בהצלחה!
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